

今日關注：香港行業新鮮看(5)：海外投資

【導語】

繼續是「香港行業新鮮看」策劃報導，由於中西文化和法律環境的差異，國內企業想走出去很容易遭遇水土不服，香港的企業可以點樣說明內地企業度過難關呢？我們採訪了相關行業的高端專業人士，值得開下眼界，看看。

【記者現場】 記者 馬粵慧
有調查顯示
有 60% 內地企業的海外投資
是經過香港流向海外
因此近年來越來越多的香港企業
加大了針對內地企業的業務量

【正文】

有會計師事務所負責人表示，內地企業想向外發展，首先要進行風險評估。
【同期聲】 香港國富浩華會計師事務所主席兼首席執行官 陳維端

例如投資了是有錢賺的
但交完稅錢匯到中國
是要扣 10%

【正文】

強大的海外合作網路，是香港投資和金融行業最大的優勢。

【同期聲】 香港甘志成會計師事務所主管合夥人 甘志成
歐洲日本美國

和我們合作的企業超過 100 家

【同期聲】 香港天泉投資總裁 陳鎮洪
我們現在管理 2.5 億美金
還有 2 億人民幣
如果我們去投資的話
我們就從中拿股權

【正文】

為了促進粵港合作，近兩年，省經信委和香港貿發局組織了多場企業海外考察活動。

【同期聲】 廣東省經濟和資訊化委員會黨組副書記/巡視員 戚真理
主要是包括
收購兼併和技術合作
把轉型升級這件事做好
我們新的廣東的
競爭優勢就能體現出來

【記者現場】 記者 馬粵慧

為了進一步展現香港企業的優勢
在廣州舉行的香港博覽
展示了很多香港企業的作品
像我現在所在的區域
就使用舊單車改造成
時尚的傢俱和燈飾

【同期聲】 參展設計師 何周禮
大家都願意付出
一盞設計好特別的燈

【後置導語】
今天的採訪真是可以大開眼界